

Nuevas escuelas en la provincia de Castellón

MUCHAS veces nos hemos referido a esa impresión de olvido de la existencia de nuestra provincia que solía tenerse en los altos círculos gubernamentales en otros tiempos. Hoy, según la información que nos llega, la atención que en cambio se presta a los problemas de Castellón en nuestra época. Hoy, según la información que nos llega, la atención que en cambio se presta a los problemas de Castellón en nuestra época.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XI — CASTELLÓN DE LA PLANA, DOMINGO 23 MAYO DE 1948. — NÚM. 3.155. — 50 CENTIMOS

INTENSA AGITACION COMUNISTA EN FINLANDIA

EL VOTO DE CENSURA CONTRA UN MINISTRO LANZA A LA CALLE A LAS MASAS, QUE QUIEREN PRESIONAR AL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA

LOS COMUNISTAS PREPARAN UNA OLA DE HUELGAS Y MANIFESTACIONES

Helsinki, 22. (Urgente). — El ministro comunista del Interior, Leino, ha sido sustituido hoy. Inmediatamente han estallado huelgas entre los obreros comunistas, en solicitud de que Leino dimitiese en el Gobierno. — Efe.

EL DESARROLLO DE LA CRISIS

Helsinki, 22. — El ministro comunista del Interior, Leino, había prometido, anoche al Presidente Paasikivi que dimitiría la semana próxima, como consecuencia del voto de censura que le había dado el Parlamento. Al tratarse esta mañana es cuando el Presidente lo separó de su cargo y le designó sustituto, previa consulta con los demás ministros. El voto de censura se funda en la entrega ilegal a los rusos por Leino, en 1945, de diez millones de dólares y diez apátidas. La argucia de Paasikivi a designar a Leino se acogió favorablemente por todos los partidos, con la excepción, claro es, de los comunistas y se interpreta como una garantía más de que las elecciones que han de celebrarse en julio próximo serán libres. Leino fue acusado en el Parlamento, por los social-demócratas, agrarios liberales, conservadores y sucesos, de estar transformando la Stapo — policía del Estado — en fuerza de choque del partido comunista, que realizaba detenciones ilegales y violaba el secreto de las comunicaciones postales y telefónicas. El Parlamento votó recientemente una reducción de la consignación destinada a la Stapo. — Efe.

SE PREPARA LA AGITACION

Helsinki, 22. — Los comunistas finlandeses están dispuestos a iniciar manifestaciones si la actual crisis política no se resuelve con arreglo a sus exigencias. Se han celebrado numerosas reuniones de obreros, pero fundamentalmente los trabajadores del puerto de Helsinki han comenzado la huelga. Esta continuará el lunes si no se satisfacen las demandas de los comunistas. Mientras, el portavoz del Gobierno, ha declarado a un correspondiente de la agencia United Press que el ministro comunista Leino no ha dimitido, sino que el Presidente Paasikivi lo ha designado. La Dieta acordó el 10 de mayo — agregó — que Leino no tenía la confianza de la Cámara. — Efe.

Confiscación de los bienes del Rey Miguel de Rumania, al que se privo de su nacionalidad

Bucarest, 22. — El Gobierno rumano ha privado al Rey Miguel de la ciudadanía rumana y ha confiscado sus bienes, entre los que figuran 159 propiedades. También pierde la nacionalidad y sus propiedades la Reina madre Elena y otros miembros de la familia real. El comunicado oficial dice que se ha tomado esta medida porque la familia real lleva a cabo maniobras en contra de los intereses del pueblo rumano. — Efe.

Continúa la huelga en las fábricas de automóviles norteamericanas

Y persiste la amenaza de huelga ferroviaria

Washington, 22. — Han fracasado por completo las negociaciones entre obreros y patronos para resolver a larga discusión sobre el problema de los ferrocarriles. Los dirigentes obreros han mantenido que todo nuevo intento de conciliación y arbitraje debe venir de la Casa Blanca. Unos y otros dirigentes se acusan recíprocamente de ser responsables de no poder llegar a un acuerdo. Como se recordará, hace diez días cesó a punto de ser declarada la huelga ferroviaria. — Efe.

TAMBIEN LA DE FABRICAS DE AUTOMOVILES

Deit, 22. — Las negociaciones de la General Motors y el Sindicato de obreros automovilistas en un paralizado. Ambos partes dicen que continuarán sus esfuerzos para lograr un acuerdo antes del miércoles fecha en que debe comenzar la huelga de 35.000 obreros. Después de cuatro horas de negociaciones, los funcionarios sindicales manifestaron que la compañía no ha dado ninguna respuesta a la demanda de aumento de salarios de 15 centavos por hora más 15 centavos de otros beneficios. La huelga de 73.000 obreros de la casa Chrysler lleva ya once días de duración. — Efe.

España sigue de moda en Londres

Y EL «TIMES» CONTINUA RECIBIENDO CARTAS CONTRA LA ACTITUD BRITANICA RESPECTO A NUESTRA PATRIA

Londres, 22. — «The Times» publica una carta del director de «English Review» en la que se habla del paso de los argumentos que se esgrimen contra España en nombre de un pretendido liberalismo, dice que «la falacia consiste en creer que el clima ideológico de la Europa occidental se parece al inglés». El temperamento británico es cristiano mientras que en el continente la gente es clerical o anticlerical y ello significa en la práctica cristianismo o anticristianismo. «El liberalismo — añade Mr. Jerriso, autor de la carta — procede de John Locke y es una invención británica. Todos los partidos de izquierdas en el continente proceden por el contrario de las ideas de la Revolución francesa. Solamente hay dos ideas que pueden respaldar la reintegración de la Europa occidental. Una de ellas es la de las iglesias católicas; la otra, la de la Revolución francesa. La primera, siendo a la vez clerical y cristiana puede realmente atraer millares de ardientes reformadores, hasta los socialistas, al propio tiempo que su defensa de la moral cristiana le asegura el apoyo de la derecha. Al contrario, las ideas de la revolución, aunque obtienen una fuerte minoría de votos en todos los países, no pueden imponerse en ninguno de ellos, excepto por la fuerza. Los que sostienen estas ideas deben mirar a Rusia por la lógica de los hechos. El problema, español debe enfocarse sobre una base realista. Se hallan tanto el Gobierno como el pueblo español plenamente en oposición al comunismo y dispuestos a cooperar lealmente con las minorías democráticas y católicas de Francia, Italia, Bélgica, Holanda y Luxemburgo. Si la respuesta a esta pregunta es negativa, debe dejarse a España donde está. Si, por otra parte, la respuesta es afirmativa, cuando más pronto cambie la actual actitud hacia España tanto mayores serán las posibilidades para la rehabilitación de Europa.» — Efe.

EL CONSEJO DE SEGURIDAD RECHAZA LA PROPUESTA NORTEAMERICANA SOBRE LA GUERRA EN PALESTINA

Así la situación en Tierra Santa no es considerada como amenaza para la paz

Norteamérica y Rusia votaron a favor de la proposición, que combatió Gran Bretaña

Lake Success, 22. — El Consejo de Seguridad ha escuchado las respuestas árabe y judía a un cuestionario propuesto por los Estados Unidos acerca de las actividades militares en Palestina. No se ha votado aún la resolución norteamericana para que se declare que las batallas en Palestina constituyen una ruptura de la paz, para la aplicación del artículo 39 de la Carta. Las respuestas sira y libanesas son análogas y pueden resumirse así: 1.—Las fuerzas árabes operan en Palestina, sin distinguir entre regiones judías y árabes, ya que se considera a Palestina como un Estado único. 2.—Los objetivos militares son, dirigidos contra los judíos, sino contra la insurrección de las bandas terroristas sionistas y el objetivo político es el establecimiento de un régimen de monarquía unitario con igualdad de derechos para todos. 3.—Estas fuerzas han entrado en Palestina considerando que Palestina es un país con mayoría árabe unida por muchos lazos a los países árabes vecinos. 4.—La responsabilidad de las funciones políticas en las zonas dominadas por los árabes en los comandantes militares de las fuerzas de ocupación ayudadas por las autoridades civiles (El Líbano declaró que la Liga árabe ejerce las funciones políticas en toda Palestina). 5.—No se realizará negociación alguna con los judíos para un arreglo político en tanto que los judíos insistan en la creación de un Estado separado. 6.—Las fuerzas árabes han violado las fronteras de Líbano y Siria, donde volaron los puñales. El mayor Ebrón, de la Agrícola Judía, presentó las siguientes respuestas: 1.—El gobierno provisional de Israel ejerce el control de toda la zona del Estado judío, tal como fue definido en la resolución de la Asamblea de 10 de noviembre de 1947 y Jafa, NE. de Galilea y las colonias judías en las proximidades de la frontera libanesa, una franja a lo largo de la carretera de Hulla y Jerusalén y casi toda la parte nueva de Jerusalén y una parte de la vieja Jerusalén. 2.—El territorio de Israel es una unidad con mayoría judía. Ninguna zona de Palestina está ocupada por los judíos. Las salidas fuera de las fronteras del Estado de Israel, pero dentro de Palestina, han sido hechas por razones militares como parte de un plan esencialmente defensivo. 3.—Estas operaciones están justificadas para mantener la paz y la seguridad.

LOS ARABES PIDEN LA RENEGOCIACION INCONDICIONAL.

Jerusalén, 22. — Los legionarios árabes dicen haber asido Jerusalén de posesión de Palestina y que esperan mantener el control sobre la Ciudad Santa hoy mismo. El 1% de las tropas árabes en la Ciudad Vieja ha manifestado: «El fuego no cesará hasta que los judíos hayan capitulado. Han violado numerosos acuerdos para que hagamos caso a sus súplicas. Ahora solo les pedimos la renegociación incondicional». — Efe.

LOS EGIPCIOS HAN OCUPADO BELLEN

El Cairo, 22. — El Ministerio de Defensa egipcio anunció que tres aviones egipcios ligeros han estado en Belén, a 8 kms. del centro de Jerusalén y se separaron pocos días de las fuerzas de la Legión árabe que asediaban Jerusalén. — Efe.

BOMBARDIOS CONTRA TEL-AVIV

Tel-Aviv, 22. — A primera hora de esta mañana sufrió dos bombardeos aéreos a zima de Tel-Aviv. Oficialmente se declara aquí que los judíos rechazaron anoche un intento de ataque árabe en la puerta del Monte Sion, la entrada meridional de la ciudad vieja, entrada que sigue en poder de los israelitas. Se añade que los últimos bombardeos judíos en el Monte Sion, que domina a Jerusalén por el N. y varios suburbios israelitas, fueron bombardeos de represalia contra los ataques árabes. Los bombardeos, dados mañana, se justifican, dados ma-

Norteamérica refuerza su aviación

Washington, 22. — El Presidente Truman ha prometido una ley que reforzará el programa militar de defensa aérea. El Secretario de Defensa, James Forrestal, en el próximo día con el Sr. de

Truman firma nuevos créditos

Washington, 22. — El Presidente Truman ha firmado una ley que autoriza al gobierno a emitir nuevos créditos por un monto de 2.000 millones de dólares para el programa de defensa.

Jerusalén parece que es desesperada la situación de los cercados defensores judíos

Cairo, 22. — Informaciones recibidas indican que la Legión árabe ha llegado a la calle de Yehuda, en el centro del barrio judío de Jerusalén. — Efe.

EL SITIO DE JERUSALEN ES DESESPERADA

Jerusalén, 22. — La situación de los judíos sitiados en la ciudad vieja parece cada vez más desesperada y su moral próxima a quebrarse. En torno al barrio judío de la Ciudad Vieja sigue habiendo tres círculos de sitiados, que por lo que se refiere a los dos interiores, son a la vez árabes y de los irregulares árabes que asedian a la ciudad vieja y que son dueños desde anoche del muro de las lamentaciones; el de los 100.000 judíos de la ciudad nueva y el exterior, constituido por la Legión árabe y fuerzas irregulares, cuyas armas barre la carretera de Tel Aviv, impidiendo la llegada de refuerzos israelitas a Jerusalén y han rechazado ya varias iniciativas de interrupción, que parecen destinadas a renovar. — Efe.

LOS JUDIOS OFRECEN UNA TREGUA EN LOS SANTOS LUGARES

Lake Success, 22. — El Consejo de Seguridad ha recibido una comunicación del llamado estado de 1947 en la cual se ofrece una tregua incondicional para Jerusalén y los Santos Lugares.

Es la primera vez que los judíos no imponen condiciones a la creación de una tregua. El representante de los judíos, comandante Evi, ha declarado que no se celebran negociaciones de tregua en Palestina. — Efe.

Ante la próxima postulación extraordinaria de AUXILIO SOCIAL

El Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial de F.E.T. y de las J.O.N.S.

A toda la provincia:

La labor desarrollada por la Obra de Auxilio Social, interrumpida momentáneamente para tomar nuevos alientos, alcanzar otras metas y proponer nuevos y audaces proyectos que la realidad supera en poco tiempo, no tiene límites. Necesario es, sin embargo, los esfuerzos y entusiasmos calorosos de aquellos que pagan aún indiferentes ante la necesidad de sus hermanos, pudiéndonos prestarles un bien incalculable a costa de un pequeño sacrificio.

Vivamente interesado por esta Obra; ante la próxima postulación que con carácter provincial, extraordinario, se celebrará el jueves, festividad del Corpus Christi, postulación que inicia y apadrina este Gobierno Civil y Jefatura Provincial del Movimiento, y cuyos ingresos se destinan íntegramente a la prosecución y feliz remate del Hogar de Morfina, «Masía de la Barloja», situado en los Montes del Desierto de las Palmas (Benicassim), beneficio de todos los pueblos de la provincia, por medio de este llamamiento una generosa y eficaz ayuda económica, en nombre de los numerosos corazones de nuestra población infantil que han de hallar la alegría de una existencia más llanera en esta nueva obra emprendida, por la Delegación Provincial de Auxilio Social, cuya memoria labor vincula y coordina, esencialmente, las exigencias más ambiciosas de una avanzada teoría sociológica con las virtudes más acendradas de la tradicional caridad cristiana.

¡Espere, pues, que la provincia toda, contribuya al mantenimiento de sus obras con un generoso dinamismo!

El Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento,
LUIS JULVE CEPERUELO.

Los restos del Padre Flanagan han sido enterrados en la Capilla de la «Ciudad de los Muchachos» que él fundara

El juvenil municipio rindió fervoroso homenaje a su protector

Ciudad de los Muchachos (Nebraska, Estados Unidos), 22. — Han llegado a esta ciudad, procedentes de Alemania, los restos mortales del Padre Flanagan, que fundó la «Ciudad de los Muchachos». Han sido transportados a bordo de una Fortaleza Volante. De acuerdo con los deseos expresados por el Padre, los restos han sido enterrados en la pequeña Capilla de la Ciudad, con el fin de que los muchachos puedan visitar su tumba. El enterramiento se efectuó con gran solemnidad. Asistieron todos los muchachos que viven en la Ciudad.

El Padre Flanagan falleció en Alemania cuando se hallaba en misión oficial, para examinar la situación en que se encuentra actualmente la juventud alemana. Anteriormente había visitado con el mismo fin, Austria. Era una de las personalidades religiosas más populares en el mundo y en diversos países se siguió su ejemplo al fundarse ciudades que recogieron a muchachos desamparados.

Toda la prensa norteamericana ha publicado las noticias relativas a su muerte con detalladas biografías del finado. — Efe.

El ex Rey de Yugoslavia visita al Presidente Truman

Washington, 22. — El Rey Pedro de Yugoslavia se ha entrevistado con el Presidente Truman. Después de la visita, el monarca expresó a Truman: «El Presidente me ha enseñado la pesimista y sobre los acontecimientos mundiales en su camino al futuro. Anadió que su visita a la Casa Blanca había sido de mera cortesía. — Efe.

Entrega de libros españoles al Santo Padre

Roma, 22. — Monseñor Galindo, traductor al español de los discursos de Su Santidad Pío XII ha hecho entrega a éste de una serie de libros españoles donados por el Ministerio de Educación Nacional a España. Los libros han sido editados por el Consejo Superior de Investigaciones Científicas y comprenden una colección de artículos y documentos relacionados con la literatura teológica y religiosa. La entrega se hizo en audiencia concedida la semana pasada por el Santo Padre a Monseñor Galindo y a su secretario Padre Tomás Malin. Malin expresó a su vez un agradecimiento de agradecimiento al Gobierno español. — Efe.

El sustituto de Gromyko sonríe y todo

Nueva York, 22. — Los periódicos norteamericanos dan la bienvenida a Yakobi Malin, sustituto de Gromyko en la ONU. Nadie sabe cómo — por que ha sido sustituto de Gromyko ni cuánto tiempo permanecerá aquí Malin. Malin sonríe. Puede ser que un diplomático sonriente sea una parte de un programa de ofensiva de paz. — Efe.

os árabes progresan en Palestina y han conquistado Belen

Jerusalén parece que es desesperada la situación de los cercados defensores judíos

2.500 millones de huevos ha consumido España en un año

Madrid, 22. — 2.500 millones de huevos ha consumido España en un año, cantidad, poco más o menos, que responde a nuestras necesidades normales de consumo. En dicho consumo Barcelona y Madrid van a la cabeza en un acrecido tanto por ciento, siendo, por el contrario, Galicia la región que exporta más al interior.

Y expresivas canciones populares recordadas en concurso de Coros y Danzas de la Sección Femenina

Castellón nos ofrecerá una admirable interpretación de "La Botargera"

Interpretado por muchachas de la propia localidad, que sienten cada palabra y cada una de las costumbres de las que son ecos los cantos y las danzas.

Por ejemplo, los castellonenses tendrán ocasión en este concurso de escuchar un maravilloso espectáculo de interpretación de "La Botargera", a cargo del coro de Castellón.

Recordamos a nuestros lectores que pueden solicitar localidades para el concurso en la Delegación Provincial de la Sección Femenina, Mayor, 30.

III Certamen de Bandas de Música de Educación y Descanso

La Olla Sindical Educación y Descanso ofrece el próximo domingo día 30 uno de los actos más populares, con arreglo a más interesantes: un Certamen de Bandas de Música.

Ya en otras dos ocasiones organizó Educación y Descanso certámenes de esta clase. En este la participación de las bandas y la participación de las más acreditadas que están en la zona.

La Olla Sindical Educación y Descanso continúa con el apoyo a estas Bandas de Música, que tanto representan para esas localidades, y que ahora adquiere mayor relieve con este certamen, que es un homenaje para los componentes de esas entidades.

NOTAS DE ARTE

Oleos de Sancho Castro en la "Sala Estilo"

Tal vez la virtud principal de Sancho Castro sea su gran fidelidad al modelo que se impone a enfrentarse con el sin anteriores prejuicios, después de aceptar lo que ve y tal como lo ve.

En esta exposición, Sancho Castro nos muestra una gran variedad de temas, como el paisaje, el retrato, el bodegón, el desnudo, etc.

LAZAR DE TOROS CASTELLÓN

23 de Mayo 1948, a las CINCO tarde

El "Día de Castellón" constituyó el éxito más grande de la Feria Muestrario Internacional de Valencia

La jornada fué la más entusiasta exaltación de hermandad entre las dos provincias

Los castellonenses que actuaron en los diversos actos, consiguieron éxitos apoteósicos

Ayer por la tarde se celebró en la Feria Muestrario de Valencia, el "Día de Castellón". Como presentamos, si el éxito de nuestra provincia con su Pabellón ha sido muy destacado, el éxito y emoción de esta jornada dedicada a la exaltación castellonense y de la hermandad con Valencia, superó todo lo previsto y conmovió nuestro corazón, porque en verdad el triunfo de todo lo nuestro, el amor de Valencia por todo lo castellonense, fué rotundo y definitivo.

LA FERIA DE GALA EN HONOR DE CASTELLÓN

La Feria de Gala en honor de Castellón, el vestíbulo, en toda su grandeza, la escalinata de acceso al gran salón y este mismo, todo presidido por el escudo castellonense, vistieron sus mejores galas y el adorno sobrio y monumental colgaduras y tapices decía cuán brillante había de ser el "Día de Castellón", por deseo de la Dirección de la Feria.

El acto comenzó con unas elocuentes palabras de presentación pronunciadas por el presidente de la Cámara de Comercio de Castellón, D. Severino Ramos y seguidamente pronunció su anunciada conferencia el Ingeniero Director de las Obras del Puerto, D. Carlos G. Espresati.

La conferencia fué escuchada muy atentamente, interrumpida con aplausos varias veces por la brillantez literaria y documentación del texto, y al final, D. Carlos Espresati fué calurosamente aplaudido y muy felicitado.

VISITA OFICIAL AL PABELLÓN

Seguidamente, acompañados por un público numerosísimo, entre el que se contaban cuantos castellonenses residen en Valencia, las autoridades se dirigieron al pabellón de Castellón, que estaba abarrotado de visitantes.

Seguidamente actuó la famosa Rondalla de Alcora, cuya aparición en la terraza con sus típicos trajes, fué saludado con grandes aplausos.

La conferencia fué escuchada muy atentamente, interrumpida con aplausos varias veces por la brillantez literaria y documentación del texto, y al final, D. Carlos Espresati fué calurosamente aplaudido y muy felicitado.

Seguidamente actuó la famosa Rondalla de Alcora, cuya aparición en la terraza con sus típicos trajes, fué saludado con grandes aplausos.

La conferencia fué escuchada muy atentamente, interrumpida con aplausos varias veces por la brillantez literaria y documentación del texto, y al final, D. Carlos Espresati fué calurosamente aplaudido y muy felicitado.

Seguidamente actuó la famosa Rondalla de Alcora, cuya aparición en la terraza con sus típicos trajes, fué saludado con grandes aplausos.

LA FERIA DE GALA EN HONOR DE CASTELLÓN

LA FIESTA EN LA TERRAZA

Por último, por la noche, se celebró la solemne fiesta en la terraza, en la que culminó la jornada y el éxito de nuestra provincia. La terraza ofrecía un aspecto brillantísimo, jamás conocido en una fiesta de esta índole, y agotadas las mesas y sillas, más de cuatro mil personas se agolpaban en el recinto, con un entusiasmo desbordante.

Terminada la cena comenzó la fiesta con el concierto del joven pianista castellonense D. José García Guinot. Desde que sonó la primera nota, Pepito García demostró ser un consumado concertista y cautivó al público de forma rotunda.

Seguidamente actuó la famosa Rondalla de Alcora, cuya aparición en la terraza con sus típicos trajes, fué saludado con grandes aplausos.

La conferencia fué escuchada muy atentamente, interrumpida con aplausos varias veces por la brillantez literaria y documentación del texto, y al final, D. Carlos Espresati fué calurosamente aplaudido y muy felicitado.

VISITA OFICIAL AL PABELLÓN

Seguidamente, acompañados por un público numerosísimo, entre el que se contaban cuantos castellonenses residen en Valencia, las autoridades se dirigieron al pabellón de Castellón, que estaba abarrotado de visitantes.

Seguidamente actuó la famosa Rondalla de Alcora, cuya aparición en la terraza con sus típicos trajes, fué saludado con grandes aplausos.

La conferencia fué escuchada muy atentamente, interrumpida con aplausos varias veces por la brillantez literaria y documentación del texto, y al final, D. Carlos Espresati fué calurosamente aplaudido y muy felicitado.

VISITA OFICIAL AL PABELLÓN

Seguidamente, acompañados por un público numerosísimo, entre el que se contaban cuantos castellonenses residen en Valencia, las autoridades se dirigieron al pabellón de Castellón, que estaba abarrotado de visitantes.

Seguidamente actuó la famosa Rondalla de Alcora, cuya aparición en la terraza con sus típicos trajes, fué saludado con grandes aplausos.

La conferencia fué escuchada muy atentamente, interrumpida con aplausos varias veces por la brillantez literaria y documentación del texto, y al final, D. Carlos Espresati fué calurosamente aplaudido y muy felicitado.

Seguidamente actuó la famosa Rondalla de Alcora, cuya aparición en la terraza con sus típicos trajes, fué saludado con grandes aplausos.

Valencia y Castellón

CON acierto que hemos alabado en nuestras páginas tanto como merece, Castellón ha acudido este año a la Feria Muestrario Internacional de Valencia no por puro trámite sino con toda la ilusión de prestar al gran certamen de la capital hermana todo el esplendor que pudiera darle nuestro fraterno esfuerzo.

Pero los efectos de este gesto, valorado y estimado en Valencia, van a ser superiores a todo lo que podíamos imaginar. Los arranques nacidos del corazón jamás caen en el vacío, y a Valencia en esta ocasión le ha llegado muy honda nuestra aportación por el afecto que representaba y la ha movido a convertir este esfuerzo castellonense en punto de partida para intensificar relaciones y estrechar lazos, que en estos días espontáneamente se aprueban y multiplican expresando lo que muy hondo y muy limpiamente existía entre estas dos provincias, que solo beneficios comunes pueden prestar: con una cada vez más estrecha hermandad colaboradora, en la que hallen cauce y defensa tantos intereses comunes y tantos ideales que nos unen.

Ayer mismo Valencia rindió a Castellón uno de esos homenajes que por sinceros llegan al alma. A los valencianos les atrae a la Feria el "Día de Castellón" y le, cautivó allí el primer día nuestro arte y el acierto de nuestros artistas. Pero a los castellonenses nos llevó a Valencia la gentil llamada de nuestra hermana y nos conmovió su propia emoción al sentir lo nuestro y su fervor apasionado al aplaudirnos como algo propio. Si alguna duda podía caber de que Castellón y Valencia se comprenden, ese común entusiasmo en torno a la jornada de ayer en la Feria Muestrario, la habrá disipado.

Castellón triunfa siempre que se lo propone. La lástima es que no se propienga conseguir muchos triunfos que le vienen haciendo falta para llegar donde podría. Pero de todos modos, con orgullo hay que registrar ese triunfo de ayer y a nuestros hermanos valencianos, aunque su afecto y cordialidad facilitaran la tarea. O quizá por ello mismo, ya que el triunfo más agradable para Castellón que éste de ayer es el que se consigue por Valencia, a la que ofendamos nuestro afecto y nuestra admiración tan leales como exentos de recovicos, en que enviden limitaciones al patriotismo español, en el que Valencia y Castellón coinciden también con igual entereza e identidad fervor.

Vaya, pues, al registrar este triunfo castellonense en la Feria Valenciana y esta jornada de hermandad tan intrínsecamente española, un saludo a cuantos allá nos expresan su afecto y, especialmente, a ese querido colega "Las Provincias", paladín de un castellonense tan certeramente intrínsecamente que declara el corazón amigo en que se forjó esta versión intrahistórica que ayer leímos los castellonenses en las páginas del periódico valenciano.

El tiempo en España

Madrid, 22. — EL TIEMPO. — Información General. — En el día de ayer y durante la noche se registraron continuados aguaceros, con algunas intensas, en Duero, Cataluña y algunos puntos aislados del Ebro. En el resto de España el tiempo es bueno, aunque con nubosidad variable.

Temperaturas extremas: Máxima de 31 grados en Valencia, mínima de 5 en León. En Madrid: 20, 2 y 10, 4. — Cifra.

Una condición para la paz

Nueva York, 22. — La evacuación por los ejércitos y policía rusos de los territorios ocupados en Europa central y Oriental, — ha sido más alta de las frías de agosto de 1939, — es el primer paso indispensable para disuadir la amenaza sobre la paz, se afirma en un escrito dirigido al Consejo de Seguridad de la ONU, por el Secretario General de Consejo de los partidos polacos en el exilio.

Atracciones PERGOLA

EN EL PASEO DE RIBALTA

HOY DOMINGO GRAN BAILE

RIALTO LUNES ESTRENO espectacular EN TECNICOLOR

EL CISNE NEGRO

LA MAS FORMIDABLE HISTORIA DE PIRATAS EN EL MAR CARIBE

¡ATENCIÓN! ¡MUCHA ATENCIÓN!

ROMEA LUNES MAGNIFICO ESTRENO

LA PELICULA DE LA RISA ATOMICA

LUNES ESTRENO

EN EL

LA FERIA DE GALA EN HONOR DE CASTELLÓN

Expresión de gratitud

El Presidente de la Cámara de Comercio de Castellón, D. Severino Ramos, nos dirige un afectuoso saludo a las autoridades valencianas, directrices de la Feria Muestrario y pueblo valenciano en general por las demostraciones de afecto que ayer ayer para Castellón, así como a los castellonenses que con su actuación hicieron posible el éxito del "Día de Castellón", y a las autoridades y castellonenses que honraron el acto con su presencia.

La Imagen de la Virgen de Fátima entra en la provincia de Madrid

Navalcarnero, 22. — A las doce menos cuarto de la noche llegó al límite municipal la imagen de la Virgen de Fátima y la caravana automovilística que la acompaña. Fué recibida por las autoridades, presididas por el Patriarca de las Indias, el Obispo auxiliar de Madrid y el Padre Villalobos. La devoción del pueblo se manifestó en patentes muestras de júbilo. En seguida se organizó una procesión en la que figuraron todos los vecinos, para llevar la imagen hasta la iglesia, donde quedó expuesta, comenzando seguidamente los cultos de la noche. La recepción de la imagen y la procesión resultaron en extremo conmovedores.

Temperaturas extremas: Máxima de 31 grados en Valencia, mínima de 5 en León. En Madrid: 20, 2 y 10, 4. — Cifra.

Atracciones PERGOLA

EN EL PASEO DE RIBALTA

ORION D.D.T. CONTRA MOSCAS

ORION D.D.T. CONTRA MOSQUITOS

ORION D.D.T. CONTRA POLILLA

ORION D.D.T. CONTRA CHINCHES

ORION D.D.T. CONTRA MOSQUITOS

